
 

 

 ( 3قسمت )  نمونه سوالات آزمون لباس شب و عروس

 

 دلیل بلند کردن لبه ی دامن کلوش در قسمتهایی که روی راه پارچه قرار می گیرد چیست؟  -1

 جلوگیری از افتادگیالف ( 

 افتادگی کمر   ب (

 دوخت راحت ج ( 

 جلوگیری از کشیدگی د (

 نامیده می شود؟  Yکدام مدل دامن به شکل  -2

 میخی الف ( 

 کلوش  ب (

 ترک  ج (

 فون  د (

 کدام گزینه برای زیبایی دامنهای گوده دار صحیح است؟  -3

 از الگو را در محل وصل گوده در لبه دامن کم کنید مقداری   الف ( 

 مقداری از الگو را در محل وصل گوده در لبه دامن اضافه کنید  ب (

 مقداری به پهلوی الگو اضافه کنید  ج (

 مقداری از عرض گوده ها را کم کنید د (

 دور کمر دامن ............... به اندازه ی نصف دور کمر می باشد.  -4

 چهار کلوش الف ( 

 یک کلوش  ب (

 کله قندی  ج (

 نیم کلوش   د (

 کدام گزینه برای آستر دامن صحیح است؟  -5

 است آستر بلندتر از دامن  الف ( 

 آستر گشادتر از دامن است   ب (

 آستر کوتاه تر از دامن است   ج (

 آستر تنگ تر از دامن است   د (

 

 



 

 

 

 منظور از پیلی ناودانی چیست؟  -6

 پیلی هایی که به یک سمت تا می شود  الف ( 

 پیلی های دو طرفه یکسان  ب (

 پیلی که در کمر باریکتر و در لبه دامن پهن تر است  ج (

 پیلی معکوس است همان   د (

 دامن کلوش برای چه افرادی مناسب تر است؟  -7

 چاق و قد کوتاه  الف ( 

 لاغر و قد بلند   ب (

 لاغر و قد کوتاه  ج (

 باریک و بلند   د (

 محل قرار گرفتن سجاف زیر زیپ در دامن کجا است؟  -8

 خط مرکزی جلو الف ( 

 خط مرکزی پشت  ب (

 بستگی به مدل دارد   ج (

 خط پهلو  د (

 جا دکمه عمودی باید ............. قرار گیرد. -9

 دقیقا روی خط مرکزی الف ( 

 کمی کنار خط مرکزی ب (

 دقیقا روی خط روی هم گرد ج (

 کمی کنار خط روی هم گرد د (

 در قسمت مچ آستین دکمه و جا دکمه کجا قرار می گیرد؟ -10

 گیرد جا دکمه در پشت و دکمه در قسمت جلو آستین قرار می  الف ( 

 جا دکمه در قسمت جلو و دکمه در پشت آستین قرار می گیرد ب (

 جا دکمه در قسمت پهلو و دکمه در قسمت پشت آستین قرار می گیرد ج (

 جا دکمه در قسمت خط مرکزی آستین و دکمه در قسمت جلو قرار می گیرد د (

 

 

 

 



 

 

 

 کدام گزینه صحیح است؟ اگر عرض پشت بالاتنه گشاد باشد برای رفع این گشادی  -11

 اندازه اضافی را به صورت اوزمان بدهید  الف ( 

 اندازه اضافی را به صورت یک پنس عمودی تا کمر بگیرید   ب (

 اندازه اضافی را به صورت یک پنس افقی بگیرید   ج (

 اندازه اضافی را به صورت اوزمان افقی بدهید   د (

 دست می آورید؟ فاصله دو سینه را روی اندام چگونه به  -12

 فاصله سرشانه تا نوک سینه  الف ( 

 فاصله دو سرشانه  ب (

 فاصله دو نوک سینه  ج (

 فاصله گردن تا نوک سینه  د (

 در این حالت ، پاترون در قسمت بالا و پایین چروک دارد و کمی به سمت بالا کشیده می شود؟  -13

 سینه بالاتر از حد معمول  الف ( 

 حد معمول سینه پایین تر از  ب (

 یقه گشاد  ج (

 سینه بیش از حد بزرگ د (

 در کدام لباسها بهتر است از جا دکمه ی عمودی استفاده شود؟  -14

 لباسهای مجلسی الف ( 

 لباسهایی با سجاف جدا   ب (

 کتهای مردانه  ج (

 لباس عروس   د (

 مقدار روی هم گرد لباس در لباسهای جلو باز چگونه به دست می آید؟  -15

 سانتی متر 1تا  0.5با توجه به نصف قطر دکمه منهای   الف ( 

 سانتی متر  3تا   2با توجه به قطر دکمه به اضافه    ب (

 سانتی متر  1تا  0.5با توجه به نصف قطر دکمه به اضافه   ج (

 میلی متر  3تا   2با توجه به قطر دکمه منهای   د (

 

 

 

 



 

 

 

 دور سینه چگونه اندازه گرفته می شود؟  -16

 متر را به صورتی قرار دهید که از بالای دور سینه عبور کند  الف ( 

 خیلی سفت از زیر سینه عبور دهید متر را به صورت  ب (

 متر را طوری دور سینه قرار دهید که از دو نوک سینه عبور کند  ج (

 متر را بصورت خیلی شل از زیر سینه عبور دهید  د (

 جداگانه ای به بالاتنه وصل نمی شود؟ در این مدل یقه ها ، یقه  -17

 یقه های پایه دار  الف ( 

 یقه های ساده خطی ب (

 یقه های برگردان ج (

 یقه های ایستاده  د (

 

 قد سینه یا بلندی سینه به چه صورت اندازه گیری می شود؟  -18

 از وسط سرشانه تا کمر الف ( 

 از وسط سرشانه تا نوک سینه   ب (

 تا نوک سینه از وسط حلقه پشت   ج (

 فاصله دو نوک سینه  د (

 کدام گزینه روش رسم آستین چین در کاپ بالاتر از بازو را توضیح  می دهد؟  -19

 موازی با خط بازو خطی رسم کرده برشها را کشیده و اوزمان دهید  الف ( 

 از لبه آستین به سمت کاپ خطوط برش را رسم کرده و اوزمان دهید   ب (

 بازو خطی موازی مچ کشیده برشها را رسم کرده و اوزمان دهید پایین تر از خط   ج (

 بالاتر از خط موازنه پشت در آستین موازی با خط بازو خطی رسم کرده و برشها را کشیده اوزمان دهید  د (

 در این حالت ، پاترون در قسمت جلو به سمت بالا کشیده می شود؟  -20

 سینه بزرگ الف ( 

 سینه کوچک  ب (

 تنگیقه   ج (

 یقه گشاد  د (

 

 

 



 

 

 

 

 قد بلندی شلوار تا کجا قرار می گیرد؟ -21

 بالاتر از ساق الف ( 

 پایین تر از مچ  ب (

 بین زانو و ساق  ج (

 بالاتر از زانو   د (

 کدام گزینه بیلسروت است؟  -22

 به شلوار رکابدار می گویند  الف ( 

 به شلوار همراه با بالاتنه می گویند   ب (

 کلاه می گویند به شلوار و   ج (

 به بالاتنه کلاه دار می گویند   د (

 برای چه افرادی باید دو پنس در قسمت جلوی شلوار رسم شود؟  -23

 افرادی با شکم صاف  الف ( 

 افرادی با باسن صاف   ب (

 افرادی با پهلوی صاف   ج (

 افرادی با شکم برجسته   د (

 ................ قرار می گیرد. خط راستای شلوار موازی خط  -24

 کمر  الف ( 

 باسن  ب (

 اتو   ج (

 زانو  د (

 در کدام گزینه روش صحیح اندازه گیری بلندی فاق آمده است؟ -25

 روی صندلی نشسته از کمر تا کف پا را از پهلو اندازه بزنید  الف ( 

 روی صندلی نشسته از کمر تا کف زانو را از پهلو اندازه بزنید  ب (

 روی صندلی نشسته از کمر تا کف صندلی را از وسط جلو اندازه بزنید  ج (

 روی صندلی نشسته از کمر تا کف صندلی را از پهلو اندازه بزنید  د (

 

 

 



 

 

 

 شلوار ................. دارای برشهای افقی عمودی است. -26

 میخی الف ( 

 دانگری  ب (

 بیلرسوت  ج (

 ترکیبی  د (

 ............ فرد باید روی صندلی بنشیند. برای اندازه گیری  -27

 بلندی قد  الف ( 

 بلندی باسن   ب (

 برآمدگی فاق  ج (

 قد زانو  د (

 کدام یقه جزو یقه هایی هستند که جدا از بالاتنه طراحی می شوند؟  -28

 انگلیسی الف ( 

 ب.ب  ب (

 شکاری   ج (

 شال   د (

 کنیم؟ در کدام مدل پیراهن گشادی حلقه آستین را کم می  -29

 پیراهن آستین دار  الف ( 

 پیراهن برش دار  ب (

 پیراهن بدون آستین  ج (

 پیراهن غیرقرینه  د (

 در مدلسازی لباس مانکن چه نقشی دارد؟  -30

 برای زیبایی کارگاه الف ( 

 برای جلب مشتری   ب (

 برای زیبایی لباس  ج (

 برای مولاژ   د (

 

 

 

 



 

 

 

 گردن دارای چین یا پیلی است چگونه است؟ مدلسازی پیراهن قالب تن که در حلقه  -31

 ساسون را از پهلو رد کنید  الف ( 

 ساسون ها را به برش منتقل کنید ب (

 ساسون را به حلقه گردن منتقل کنید  ج (

 ساسون ها را به درزها منتقل کنید د (

 در پیراهن به چه مدلی غیر قرینه می گویند؟  -32

 با هم فرق داردمدلهایی که بالاتنه و دامن   الف ( 

 مدلهایی که پشت و جلو با هم فرق دارد ب (

 مدلهایی که سمت راست و چپ شبیه هم هستند  ج (

 مدلهایی که سمت راست و چپ شبیه هم نیستند  د (

 آستین سه ربع تا کجای دست می باشد؟  -33

 تا خط آرنج  الف ( 

 تا خط مچ  ب (

 بین خط آرنج تا مچ  ج (

 زیر بغلبین خط آرنج تا   د (

 برای مدلهایی که حالت اندام را نشان می دهد کدام الگو مناسب است؟  -34

 الگوی قالب تن  الف ( 

 الگوی بدون پنس   ب (

 الگوی نیمه تنگ  ج (

 الگوی تنگ  د (

 به کدام ساسون مدل فرانسوی گفته می شود؟  -35

 ساسونی که از تقاطع کمر و پهلو به خط مرکزی جلو رسم شود  الف ( 

 ساسونی که از تقاطع کمر و پهلو به نوک سینه جلو رسم شود  ب (

 ساسونی که از تقاطع کمر و خط مرکزی جلو به نوک سینه رسم شود  ج (

 ساسونی که از تقاطع کمر و خط مرکزی جلو به پهلو رسم شود  د (

 

 

 

 



 

 

 

 کدام گزینه برای یقه مردانه پایه جدا صحیح است؟  -36

 کدام جدا برش می شوند پایه و برگرد هر  الف ( 

 پایه و برگرد یکسره برش می شوند  ب (

 پایه و برگرد وصل به بالاتنه برش می شوند  ج (

 نیازی به پایه در این مدل نیست   د (

 در مانتو فاصله دکمه ها از هم چگونه محاسبه می شود؟  -37

 نسبت به سن مشخص می شود الف ( 

 شود نسبت به موقعیت اجتماعی مشخص می   ب (

 نسبت به فصل مشخص می شود  ج (

 نسبت به مدل اجتماعی مشخص می شود   د (

 ساسون در مانتوی برش دار چه تغییری می کند؟  -38

 حذف می شود  الف ( 

 به حلقه گردن منتقل می شود   ب (

 بسته می شود   ج (

 به برش منتقل می شود   د (

 گویند. به یقه ................. یقه شومیز نیز می  -39

 شال  الف ( 

 ملوانی  ب (

 مردانه  ج (

 پیتربان   د (

 در اندامهای متناسب قد پهلوی دامن چگونه است؟  -40

 سانتی متر کوتاه تر است  2 الف ( 

 سانتی متر بلندتر است  2  ب (

 سانتی متر کوتاه تر است  1.25تا  0.5  ج (

 سانتی متر بلندتر است 1.25تا   0.5  د (

 


